

Aj vy automatizujte s LIBEROU!

Spoločnosť LIBERA, Nové Mesto nad Váhom, sa zaoberá vývojom, výrobou, dodávkami a servisom zariadení a liniek pre mechanizáciu a automatizáciu výrobných procesov v rôznych odvetviach priemyslu. Spoločnosť v minulom roku oslávila 10. výročie svojho založenia. Počas tohto obdobia vyrobila a dodala takmer stovku zariadení a liniek k plnej spokojnosti svojich zákazníkov.

Ťažiskovým programom spoločnosti LIBERA je vývoj, výroba a dodávka automatických liniek, montážnych a kontrolných automatov a mechanizovaných montážnych pracovísk. Pri týchto zariadeniach sa využíva technológia orientácie súčiastok, zakladania, lisovania, skrútkovania, dávkovania, lepenia, zvárania, merania, kamerovej vizualizácie a pod. Takéto montážne automaty dodávame najmä pre zbrojársky a strojársky priemysel.

Ďalším programom spoločnosti LIBERA je vývoj, výroba a dodávka jednúčelových strojov a zariadení. Ide o zariadenia, ktoré sa štandardne nevyrábajú, ale sú vyvíjané „na mieru“ podľa technického zadania zákazníka. Naše jednúčelové stroje pracujú v rozličných priemyselných odvetviach, napr. vo farmaceutickom priemysle, v po-



VKA 65P



RTL 415

travínárskom, automobilovom, zbrojárskom, elektrotechnickom atď.

Dôležitý program spoločnosti LIBERA sa viaže k oblasti tabletovania z práškových a granulovaných materiálov pre potravinársky, farmaceutický a chemický priemysel. Vyrábame a dodávame vysokovýkonné rotorové tabletovacie lisy na hromadnú výrobu tabliet, rotorové a hydraulické tabletovacie lisy na sériovú produkciu (napr. výrobu cukríkov, umelých sladidiel, potraviny pre rybičky, tabliet na spracovanie plastov v strekolisoch a pod.). Našou novinkou je rotorový tabletovací lis na výrobu 3-farebných tabliet do umývačiek a práčok.

POZRI REKLAMU NA STRANE 56.

Libera
Nové Mesto nad Váhom

LIBERA, spol. s r. o.

Trenčianska 17, P. O. Box 3/B
915 01 Nové Mesto nad Váhom
Tel.: 032/771 73 14, 770 38 91
Fax: 032/771 48 92
e-mail: libera@libera.sk
<http://www.libera.sk>

5